ПРОЄКТ

ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАЦІЙНИЙ ПУНКТ
«БІБЛІОТЕК@ ДЛЯ ГРОМАДИ»

Локація
Конопківська сільська бібліотека 
Микулинецької селищної ради.
Вул.. Коновальця, 1
С. Конопківка.
Автори проєкту:
Трембач Надія – бібліотекар бібліотеки с. Конопківка.
Чайківська Надія – заступник директора з наукової роботи Тернопільської 
обласної бібліотеки для дітей.
Мета проекту:
Проект спрямований на надання якісних соціокультурних послуг для громади села, забезпечення інформування, організацію цікавого і змістовного дозвілля жителів, підтримка та розвиток творчих та інтелектуальних здібностей дітей та молоді на базі бібліотеки.
Опис проблеми:
У селі Конопківка проживає 692 мешканці, в тому числі 145 дітей, які мають право на отримання сучасних інформаційно-культурних послуг. Проте, на території села відсутні об’єкти соціальної інфраструктури, які надають соціальні послуги громадянам. Крім того, в селі немає сільського старости, який би консультував жителів щодо вирішення проблемних питань, відсутній простір для їх обговорення. Також мешканцям села недоступні послуги з друку та копіювання документів, використання інтернет ресурсів, отримання фахових консультацій тощо. Крім того, у 2021 році селу Конопківка виповнюється 200 років з часу заснування.
[bookmark: _Hlk48051378]Проблему пропонується вирішити шляхом створення на базі бібліотеки Інформаційно-консультаційного простору «Бібліотек@ для громади».
Бібліотека с. Конопківка є єдиним інформаційно-культурним закладом, доступним усім мешканцям, має дуже зручне місце розташування в центрі села, в одному приміщенні з клубом, поряд церква, 2 магазини, автобусна зупинка, що є дуже вигідним для усіх жителів та гостей села. Частими відвідувачами бібліотеки є діти, підлітки, молодь та люди поважного віку. 
На території села діє санаторій «Медобори», куди приїжджають на відпочинок люди з усієї України та із за кордону, які також звертаються до бібліотеки за інформаційними послугами: ознайомлення з історією села, екскурсія вулицями, доступ до інтернету (на даний час відсутній), читання книг та періодичних видань (доступ до яких також обмежений через відсутність нових поступлень).
Найважливішою категорією жителів села є діти, які потребують відповідних умов для розвитку і вдосконалення. На жаль, на території села не працює жоден гурток, не має можливості організовувати цікаві позашкільні заходи, які б сприяли їх інтелектуальному зросту та формуванню любові до свого краю, свідомої громадянської позиції.
Саме для даної категорії необхідно створити дитячу зону з кольоровою книжковою шафою, дитячим столиком та стільцями для комфортного їх перебування в бібліотеці та сприяння їх зацікавленості до книги й читання, залучення до творчих майстер-класів та цікавого спілкування загалом. Такі заходи сприятимуть мінімізації ризиків долучення дітей та молоді до шкідливих звичок.
Сучасна молодь потребує нових підходів до проведення інформаційно-культурних заходів з використанням інноваційних технологій, пошуку інформації через всесвітню мережу Інтернет. Через її відсутність бібліотека не може надавати сучасні культурні послуги жодній з вікових категорій та соціальних груп.
Під час опитування жителів села було виявлено, що більше 85% респондентів хотіли б бачити бібліотеку більш комфортнішою, з покращеною матеріально-технічною базою та підвищеним бібліотечним сервісом. Тобто – бібліотека повинна стати сучасним інформаційним простором для різних категорій користувачів.
Саме приміщення бібліотеки знаходиться в задовільному стані. За кошти селищної ради у 2015 році здійснено капітальний ремонт.
На сьогодні в оновленому приміщенні бібліотеки потребують заміни меблі, адже в процесі довготривалого використання (понад 40 років) мають зношений та непривабливий вигляд. 
У бібліотечному фонді практично відсутня нова сучасна література, адже протягом останніх 5 років за кошти селищної ради придбано всього12 книг на суму 686 грн.
Для вирішення вищезазначених проблем пропонуємо приміщення бібліотеки перетворити на сучасний інформаційно-дозвіллєвий простір обладнавши його сучасними меблями та оргтехнікою, новими книгами, послуги якого будуть у вільному доступі для усіх жителів та гостей села, що забезпечить позитивний імідж нашої громади, зокрема:
За умови, що проєкт буде підтримано бібліотека зможе надавати наступні послуги:
· налагодження активної комунікації жителів села з фахівцями Микулинецької селищної ради (в тому числі онлайн);
· організація зустрічі з сільськими депутатами – 1 раз в місяць (частіше при потребі);
· консультування відвідувачів з правил ділового листування (в тому числі електронного), створення особистої електронної скриньки, реєстрації у соціальних мережах, пошуку інформації (документів) в інтернет-мережі тощо;
· консультування громадян (в тому числі онлайн) «Запитай у фахівця» - 1 р. на місяць;
· ксерокопіювання, друк, сканування документів на платній основі (кошти будуть направлені на придбання паперу та заправку копіювального апарата).

До 200-річчя с. Конопківка:
· Створити презентаційне відео «Конопківка: від графа Конопки – до сьогодення»;
· Виготовити інформаційний буклет «Конопківка: від графа Конопки – до сьогодення»;
· Створити офіційну сторінку проєкту «Бібліотек@ для громади» у Фейсбук.

Ключові результати проєкту:
1. Бібліотека перетвориться на сучасний інформаційно-культурний простір, як важливу складову соціокультурної інфраструктури у громаді, в якому мешканці та гості села матимуть можливість здобути нові знання, поспілкуватись в неформальному середовищі, змістовно відпочити, розширити світогляд та духовно збагатитись в комфортних умовах, скористатися WI-FI зоною.
2. Підвищиться рівень поінформованості та обізнаності мешканців села з правових питань, пенсійного забезпечення, вирішення житлово-побутових проблем, нарахування та оплати комунальних послуг тощо.
3. Надання сучасних послуг сприятиме покращенню іміджу бібліотеки у громаді, і, як наслідок, ширшому залученню жителів до читання та вирішення проблемних питань села.
4. Згуртування громади та об'єднання однодумців для формування ідей з метою створення кращих умов проживання у громаді.
5. Підтримка інтелектуальних та творчих здібностей дітей сприятиме їх освіті та розвитку.

Термін реалізації проєкту:
Три місяці

Бюджет проекту – 60 000 грн.:
1. Ноутбук – 2 шт. – 10000 грн  х 2шт. = 20 000 грн.
https://rozetka.com.ua/ua/lenovo_81ut00hcra/p220865821/
2. Колонки для озвучення – 2 шт. х 240 грн.= 480 грн.
3. Мишка для ноутбука – 2 шт. грн. х 130 =260 грн.
4. Принтер лазерний 3в1 (Принтер, Ксерокс, Сканер) – 7400 грн https://rozetka.com.ua/ua/canon_2219c001/p69115214/ 
5. Стіл – 2 шт. х 1 000 = 2 000 грн.
6. [bookmark: _GoBack]Книжкові стелажі – 6 шт. х 1 900 грн. = 11 192 грн.
7. Мобільні стільці «Джокер» – 8 шт. х 370 грн. = 2 960 грн.
8. Книги – 100 шт. – 8 000 грн.
9. Виготовлення та друк буклета 500 шт. – 2 500 грн.
10. Орієнтовний відсоток інфляції – 5 000 грн.
Участь громади – витрати на підключення бібліотеки до інтернет-мережі та оплату послуг інтернет-провайдера, робота із створення презентаційного відео.
